[MPUKITAOHE
[MTPOI'PAMYBAHHA

3aBaaHHsA Ao nabopaTtopHol poboTu Ne N3

OB4YncneHHa pe3NCTUBHUNX CXEM 3
OVCKPETHUMU eneMeHTaMn MaTpudHnm
METOOO0M KOHTYPHUX CTPYMIB



[Tops oK BUKOHaAHHS poboTH

CknacTtu nporpamy ang obymncrieHHA Ha BHYTPILLHIN MOBI
MATLAB 3 BUKOPUCTAHHAM MaTPUYHOIO MeToAY KOHTYPHUX
CTPYMIB 3 NepeMukaribHUMN PYHKLIAMMN.

[TobyayBaTn S-Moaenb 3 BUKOPUCTaHHAM BibnioTeku
SimPowerSystem 3 No0yayBaHHAM rpadoukis 3agaHux 3MiHHNX
CTaHy

[TOpIBHATU pe3ynkTaTh PI3BHUX METOAIB PO3paxyHKY. AKLLO
BOHM He cniBnagatoTb, TO BUNPaBUTU MOMWUIIKM Ta NMOBTOPUTH
eKCrnepumMeHT

3pobnTN BUCHOBKU
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BapiaHT 1
[Mobynysatu rpadpik cTpymy Ha R4
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BapiaHT 2
[Mobyaysatu rpadpik cTpymy Ha R3
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[Mobyaysatu rpadpik cTpymy Ha R3



R1=3k1

.
@ E1=220sin(2Pi200t)
g

R2=3k

%
.
|

mp

R3=1k1

e AAN—a

Diode

R4=1k

AN

BapiaHT 4
[Mobynysatu rpadpik cTpymy Ha R4
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[Mobyaysatu rpadpik cTpymMmy Ha R5
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BapiaHT 6
[Mobyaysatu rpadpik cTpymMmy Ha R5
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BapiaHT 7
[MobynysaTu rpadpik cTpymMmy Ha R6
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BapiaHT 8
[MobynysaTu rpadpik cTpymMmy Ha R6
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[MobynysaTu rpadpik cTpymMmy Ha R6
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MeTon KOHTYPHUX CTPYMIB




MeToa KOHTYPHUX CTPYMIB Y
MaTPU4HIN popMmi
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Mpuknap nporpamyBaHHSA B MATLAB

clear all;

O

« 5 llapamMeTpr CcXeMUu
- Ea = 110;

- R1 = 10;
- R2 = 10;
- R3 = 1000;
R4 = 500;
+ Rd on = 0.0;

. Rd off = 50000;
.+ Rd = Rd off;

$MacuBu g rpadplky (mepuma KOOpIOMHATA)
t = 0;
in = 0;



[1lpuknag nporpamyBaHHA B MATLAB
(MpoaoOBXeHHSA)

% lukJl Ha 1HTepBaJl nodbynyBaHHS I'padiky
for x=0.0001:0.0001:0.02
E = [Ea * sin(2 * 3.14159 * 100 * x);
Ea * sin(2 * 3.14159 * 100 * x)];
if E > O
Rd = Rd on;

else
Rd = Rd off;

end

R = [R1+R3 R1 ;
R1 R1+R2+R4+Rd] ;

I = R\E;

t = [t/X];

in = [1in,I(2,:)];

end



[1lpuknag nporpamyBaHHA B MATLAB
(NpoaOBXEHHSA)

©)

- % [loObynyBaHHA TI'pa@lKy

figure(1l);

- plot(t,in), grid,

set (gca, 'FontName', "Arial Cyr?t,
'"FontSize',1l0),

- title (' Electrical current 1n Rn ");
- xlabel ('Time (s)'); vylabel ('Y (t)");
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[lpyknag mogentoBaHHA CXEMU B
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BUCHOBKW

1. [aHa poboTa gossonuna gocniguTt Bnnave
HaniBNPOBIOHMKOBOrO eneMeHTa Ha
PO3NoAiN CTPYMIB Y PE3UCTUBHIN CXEMI.

2. [lpoBeaeHo gocnigXXeHHA Ha BIANOBIAHICTb

pe3ynbTaTiB Y PI3HIX popmMax MmoaentoBaHHA
Ta NpoBeaeHa OLUiHKa Ha crocodu pilLeHHS
NocTaBneHol 3agaui.



